
KRAJEVNA SKUPNOST METNAJ

LANSKOLETNI USPEHI
Osnovna naloga članov skupščine in sveta KS v tem mandatnem

obdobju je izboljšanje komunalne opremljenosti, saj smo na tem po-
dročju na neslavnem zadnjem mestu v občini Grosuplie. Kajti le z
ureditvijo cest, vodovoda in telefonije, se boživljenje pri nas izenačilo
z ostalimi KS, izseljevanje se bo zaustavilo, na domačijah pa bodo
ostali mladi ljudje, katere nam zdaj jemljejo industrijski centri. Pre-
pričani smo, da bomo z ureditvijo teh stvari naši družbi ponudili
predvsem več mesa in mleka, kajti živinoreja je poleg gozdarstva
edina dovolj donosna panoga pri nas. Zavedamo se, da bo zastavljene
cilje težko doseči, še posebno v sedanjem stabilizacijskem obdobju,
vendar smo pripravljeni marsikaj narediti sami.

Že v mesecih marec, april in maj 1983 smo organizirali pomoč kra-
janov pri terenskem delu za vodovod Metnaj (vrednost projekta je
48.000.000 dinarjev). Krajani so sodelovali s približno 400 urami
prostovoljnega dela. dobavili so količke za zakoličenje trase ter
opravili več prevozov. Ocenjujemo, da je vrednost dela krajanov pri-
bližno 150.000 dinarjev. Projekt vodovoda Metnajpokriva vse vasi \
krajevni skupnosti razen vasi Obolno in Poljane, vendar je na Goričici
predviden odcep, tako da je tudi Poljane možno vključiti v to vodo-
vodno omrežje. V avgustu je bil v Kačnah, kjer bo zajetje za bodoči
vodovod, opravljen prvi izkop z namenom, da se ugotove vodne žile in
kontrolira stalnost pretoka. Tudi zbrana sredstva iz samoprispevka so
delno namenjena izgradnji vodovoda.

Lani smo imeli največ dela s cestami. Preuredili smo približno 2,5
km občinskih cest. Rekonstrukci je smo se lotili zato, da bi dobili redno
avtobusno povezavo. V dneh 27., 28. in 29. maja 1983 nam je na trasi
pomagala tudi MDB »Jože Kovačič« iz Grosuplja. Krajani smo na
cesti opravili približno 900 ur prostovoljnega dela. Med drugim smo
zvrtali 1200 m lukenj za miniranje, prispevali 1700 m3 gramoza ter
zbrali okoli 50.000 dinarjev. Finančno so nam pomagale tudi DO
Livar, Univerzal ter Lovska družina Ivančna gorica. Vsa plačana dela
soznašala 1,530.000 dinarjev. Prispevke krajanov v delu in materialu
pa ocenjujemo na 500.000 dinarjev. Žal nam je neurje v avgustu neu-
trjeno cesto precej razdejalo, ker zavoljo premajhnih sredstev še
nismo zgradili nujno potrebne propuste. Cestišče je v grobem priprav-
ljeno za asfaltiranje.

Največja pridobitev y preteklem Ietu je priključitev 50-ih telefo-
nov, tako da je vseh 10 vasi povezanih s telefonskim omrežjem. Spo-
razum o napeljavi telefonije smo podpisali skupaj s KS Stična. Z deli
smo v naši KS pričeli že v letu 1982 in takrat obnovili vse primarne te-
lefonske vode, lani pa so bila dela končana. Posebej moramo omeniti
pomoč Republiškega sekretariata za notranje zadeve, ki sedaj uprav-
lja s Partizanskim domom na Pristavi.

Velik pomen ima tudi otvoritev vrtca v Stični, saj ga obiskuje 7
malčkov iz naše KS. Naši krajani pri tem niso delali toliko, kot bi bilc
potrebno, vendar jim tega ne moremo zatneriti, saj so bili s prosto-
voljnim delom doma zasedeni skozi celo leto.

Zelo smo veseli ponovne oživitve dela v naši mladinski organizaciji.
Z izvolitvijo novega vodstva je mladina dobila nov elan, njihovo pri-
sotnost pa že čutimo.

Sedaj pa še nekaj besed o nalogah v letošnjem letu. Največ dela bo
pri izgradnji vodovoda. Predvideno je, da bi letos naredili zajetje v
Kačnah, v kolikor pa bi postavili še rezervoar na Kolkah, bo to dosežek
nad pričakovanji. lzgradnja vodovoda bo potekala etapno, v prvi fazi
bo narejeno zajetje, v drugi rezervoar in povezava do črpališča, v tretji
pa razvod do vasi.

Še veJikodela bopotrebneganacestah. Prizadevalisi bomo, da bise
•udi mi čimprej pripeljali do svojih domov po asfaltirani cesti. Na po-
dročju kmetijstva želimo ustanoviti strojne skupnosti. Nekaj kmetij-
skih strojev so krajani že nabavili na ta način.

Naša želja je tudi, da bi v središču naše KS, to je v Metnaju, postavili
manjšo trgovino za oskrbo krajanov z najnujnejšimi potrebščinami.
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